
Rejestrowanie, logowanie i składanie zamówień – SODO 2.0  

  

(zalecamy korzystanie z najnowszych wersji przeglądarek Edge lub Chrome. System dostosowany jest do komputerów – 

dla urządzeń mobilnych będzie wydana odpowiednia wersja aplikacji)  

1. Aby korzystać z systemu należy najpierw się zarejestrować  

a. Uruchomić przeglądarkę  i wpisać adres: https://loginsodo.recykl.pl   

b. Wybrać opcję „Zarejestruj się teraz”  

  

c. Następnie należy wypełnić formularz rejestracyjny, podając w pierwszym kroku swój adres email i 

uzyskać kod weryfikacyjny poprzez naciśnięcie przycisku „Wyślij kod weryfikacyjny”  

  

d. Na podany adres email zostanie przesłany kod weryfikacyjny. Należy go wprowadzić i wcisnąć przycisk 

„Zweryfikuj kod”  

https://loginsodo/
https://sodo2.recykl.pl/
https://sodo2.recykl.pl/


  
e. Po prawidłowym wprowadzeniu kodu pojawi się komunikat potwierdzający:  

  

f. Następnie należy wypełnić formularz wymaganymi danymi (hasło, NIP, imię, nazwisko, nr tel.):  

          



g. Konto zostało zarejestrowane. Następnie należy oczekiwać na aktywację wykonywaną przez 

administratorów systemu. Po aktywacji można się logować i składać zamówienia.  

  

    

Aby korzystać z systemu należy się zalogować podając zarejestrowany wcześniej adres email i hasło, a następnie wcisnąć 

przycisk „Zaloguj się”  

(nalży pamiętać, że będzie to możliwe dopiero po przeprowadzeniu aktywacji konta, przez administratora systemu)  

  

Po zalogowaniu każdy użytkownik uzyska dostęp do panelu umożliwiającego składanie zamówień (a użytkownicy, którzy 

są zalogowani jako tzw. administratorzy klienta, będą mieli dodatkowo dostęp do menu, pozwalającego na zarządzanie 

punktami odbioru własnej organizacji oraz zarządzaniem kolejnych użytkowników własnej organizacji)  

     



  

Składanie zamówień odbywa się poprzez wybranie z bocznego menu pozycji „Zamówienia”, a następnie wciśnięcie 

przycisku „Dodaj”  

  

Następnie należy wypełnić formularz zamówienia – wskazać punkt odbioru, wypełnić uwagi (jeżeli jakieś są) wybrać typ 

zamówienia i ilość, a na końcu wcisnąć przycisk „Dodaj”  

  

  

Zamówienie pojawi się na liście zamówień i od tego czasu będzie można śledzić jego status oraz dokonać ewentualnych 

zmian lub anulować zamówienie  

  

  


